

**Universidade de Brasília**  
**Decanato de Pesquisa e Inovação**  
**Decanato de Pós-Graduação**  
**Retificação 03 EDITAL DPI/DPG Nº 01/2023**  
**Edital Livros resultantes de pesquisas científicas, tecnológicas e de inovação no**  
**âmbito da graduação, pós-graduação e extensão**

**Onde se lê:**

**11 CRONOGRAMA**

11.1 O edital seguirá o seguinte cronograma:

Resultado preliminar	10/08/23
Prazo para recursos ao resultado preliminar	Até 15/07/23
Resultado final até	21/08/23

**Leia se:**

**11 CRONOGRAMA**

11.1 O edital seguirá o seguinte cronograma:

Resultado preliminar	18/08/23
Prazo para recursos ao resultado preliminar	Até 22/08/23
Resultado final até	28/08/23